
26 Ιουνίου 2013

Χειροτονία νέου διακόνου από τον Μητροπολίτη 
Κυρηνείας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Γράφει ο Λουκάς Παναγιώτου

Μέσα στο πανηγυρικό και ευφρόσυνο κλίμα της ξεχωριστής εορτής του Αγίου 
Πνεύματος ένα νέο μέλος, ένας νέος κληρικός προστέθηκε στην δύναμη της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής.

Πρόκειται για τον ευλαβέστατο κ. Ανδρέα Παπαχαραλάμπους, γόνο ιερατικής 
οικογένειας, ο οποίος, μέσα σε κλίμα συγκίνησης, έλαβε τον πρώτο της ιερωσύνης 
βαθμό δια των τιμίων χειρών του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου, της «εξ 
ολοκλήρου κατεχομένης και δεινώς δοκιμαζομένης» Κυρηνείας κ. Χρυσοστόμου.

Ο Πανιερώτατος, φανερά χαρούμενος για την απόφαση του νέου διακόνου να 
ενταχθεί στις τάξεις του κλήρου, απηύθυνε προς αυτόν πατρικούς λόγους και 
συμβουλές τονίζοντας τη σημασία και την ευθύνη του ιερατικού αξιώματος στον 
ταλανιζόμενο από τα προβλήματα σύγχρονο κόσμο.

«Μεγάλη χαρά σήμερα στον ουρανό και στην γη διότι το Πνεύμα το Άγιο, το οποίο 
«επεδήμησε επί τους Αγίους μαθητάς και αποστόλους του Κυρίου», σήμερα το 
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δοξάζουμε και σήμερα κατέρχεται στην δική σου προσωπική Πεντηκοστή, καθότι 
εισάγεσαι «εις τα ενδότερα του καταπετάσματος, εις τα Άγια των Αγίων» δια να 
διακονείς εις τον πρώτον βαθμό της ιεροσύνης», τόνισε.

«Η χαρά μας είναι μεγάλη», πρόσθεσε, «καθότι από μικρός ξεκίνησες τα βήματα 
σου μέσα εις το ναό κοντά στον πατέρα σου και η Θεία Χάρη σήμερα σε αξιώνει να 
υπηρετείς τον Κύριο μας Ιησού Χριστό στο τίμιο και άγιο και ιερό Του 
θυσιαστήριο».

Συνεχίζοντας τις νουθεσίες του, προς τον πρώτον της ιεροσύνης βαθμό 
προσερχόμενο, ο Κυρηνείας Χρυσόστομος επεσήμανε ότι «θα υπηρετείς και θα 
δίνεις την μαρτυρία Χριστού, όπου κι αν είσαι διότι ο κόσμος μας σήμερα έχει 
ανάγκη όχι μόνο από λόγια αλλά από έργα. Από έργα σιωπής, από έργα τα οποία θα 
είναι το απαύγασμα και το εκχύλισμα της καρδίας. Μίας καρδιάς ταπεινής διότι ο 
Θεός θέλει καρδιές ταπεινές, θέλει νουν ο οποίος να είναι πάντοτε 
προσκολλημένος στο τίμιο θέλημα Του και όταν πορεύεσαι έτσι ο Θεός μας θα σε 
χαριτώνει με την Παναγία Χάρη Του και θα σε αξιώνει να τελεσιουργείς 
διακονώντας τα μυστήρια Του».

Αξίζει να σημειωθεί ότι η χειροτονία έλαβε χώρα στον Μητροπολιτικό ναό του 
Αγίου ενδόξου Αποστόλου Βαρνάβα, στην Κοκκινοτριμιθιά και παίρνοντας αφορμή 
από το γεγονός αυτό, ο Πανιερώτατος, υπενθύμισε ότι «ο απόστολος Βαρνάβας 
είναι ο υιός της Παρακλήσεως, είναι ο υιός της διακονίας και εσύ σήμερα διάκονος 
θα υπηρετείς όλους όσους ευρίσκονται γύρω σου. Πρωτίστως δε θα υπηρετείς τον 
Επίσκοπο σου, τον πολύ αγαπητό και σεβαστό Πανιερώτατο Μητροπολίτη Ταμασού 
και Ορεινής κ. Ησαΐα, ο οποίος έδωσε την ευλογία του να γίνεται η χειροτονία σου 
σήμερα και προδιαγράφεται η πορεία σου κοντά στον πατέρα σου στην Παναγία 
την Χρυσοσπηλιώτισσα».

«Ευχόμαστε πάντοτε η Χάρις του Παναγίου Πνεύματος να σε σκέπει και να σε 
επισκιάζει και να καθοδηγεί τα βήματα σου εις πάν έργον αγαθόν και τω Θεώ 
ευάρεστον», ανέφερε ο Μητροπολίτης Κυρηνείας και κατέληξε λέγοντας «είσελθε 
ευλαβέστατε εις την χαρά του Κυρίου σου».

Στην λατρευτική σύναξη και χειροτονία παρέστησαν μεγάλος αριθμός κληρικών 
των Μητροπόλεων Κυρηνείας και Ταμασού, ανάμεσα στους οποίους και ο έμπλεος 
χαράς και συγκίνησης πατέρας του νέου διακόνου Πρωτοπρεσβύτερος 
Χαράλαμπος Νικολαΐδης, η οικογένεια, οι συγγενείς, οι φίλοι του χειροτονηθέντος 
και πλήθος πιστών.
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